
Avertissement 

Avant d’installer votre garde-corps, faites les marquages nécessaires au sol pour placer les montants 
poteaux au bon emplacement et respectez le parfait alignement de votre produit.

Présentez et alignez soigneusement votre garde-corps, pièce par pièce, au sol avant de percer car les 
pièces ne sont pas pré-percées.

sera de votre responsabilité si vous choisissez de poser vous-même.
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NOTICE

MODELE PRISTINA
Pose à la Française

( à visser )
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Fixez solidement, utilisez  

chevilles et vis (non fourni) 

suivant la nature du sol

Placez le montant dans 

le support

1 Tracez les emplacements des supports 

de sol (F)  à une distance maximum de 

1 mètre entre eux

Percez avec un foret à 

béton suivant le type de 

fixation à utiliser

3

Vissez, bloquez les vis BTR du 

support montant 

Fixez la main courante à
l'aide des vis fournies (P)

Percez un trou de 3,5 mm entre le montant et 

le support de main courante (I) (attention de 
ne pas traverser de part en part)

Fixez le montant a l'aide 
des vis fournies (P)

8

Fixez les lisses a l'aide des 

vis auto foreuses ( O )
Siliconez les bouchons placez 

les tout en tournant  légèrement

4

5

2

6 7

Astuce: vous 
pouvez les 

emboiter plus 
facilement, a l'aide 

de produit a 
carreaux et un 

marteau plastique

9 108

Mettez les cache vis
(La longueur du cache vis est volontairement plus courte 

que le montant)



OPTIONS
Pose de coude vertical ( réf BL123C4)

321

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de coude horizontal ( réf BL123C1)

3

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

Siliconez et emboitez 

les ensembles

Si besoin, fixez les 

ensemble par en dessous 

a l'aide des vis fournies

Pose de coude de 14 mm pour lisse ( réf BL128C1)

Rapprochez les 2 mains courantes Fixez les ensemble a l'aide des 

vis fournies

Siliconez et placez le 

manchon

Pose de manchon de main courante ( réf BL137C)

1 2 3

Siliconez et emboitez les 

ensembles

Si besoin, fixez les

ensemble par en dessous 

a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de manchon pour lisse de 14 mm ( réf BL136C)



Goujon d’ancrage

BL 120
Cache pied

BL 121C
Support  orientable 

BL 122C

Angle multi 

réglage BL123C2

Angle de 14mm

BL128C1
Embout 60x25

BL125C

Angle fixe 60x25

BL123C1

Support de sol    

BL 134C

Angle horizontal

BL123C3
Support Anglaise

BL127C
Support verre de 

8mm BL131C

Manchon de 

14mm BL136C

Manchon de 

60x25 BL137C
Support mural

BL135C
Montant de 40

TAD 40C
Départ mural

BL129C
Lisse de 14 mm

TAD 14
Main courante 

TAD 65
Départ mural 

BL225C

Accessoires disponibles sur www.balustrone.fr

Embout 14x14

BL126C

Angle vertical

BL123C4

BL127C

TAD65

TAD40C

TAD14

BL125C

BL126C

BL122C

BL129C
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NOTICE

MODELE PRISTINA
Fixation par scellement

Avertissement 

Avant d’installer votre garde-corps, faites les marquages nécessaires au sol pour placer les montants 
poteaux au bon emplacement et respectez le parfait alignement de votre produit.

Présentez et alignez soigneusement votre garde-corps, pièce par pièce, au sol avant de percer car les 
pièces ne sont pas pré-percées.

sera de votre responsabilité si vous choisissez de poser vous-même.
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•Nettoyez minutieusement le trou afin d’enlever toute 

poussière et ainsi permettre une adhérence optimale. 

Cette étape peut s’effectuer avec une soufflette, une 

pompe soufflante ou à l’aide d’un goupillon.

•Injectez la résine en partant du fond du trou et 

remplissez le aux 2/3 en pressant la gâchette du 

pistolet. Allez-y généreusement.

2 3

1 Tracez  les emplacements des tubes

montant verticaux (B)  à une distance 

maximum de 1 mètre entre eux

Percez avec un foret à béton 

de diamètre 20 à 24mm sur 

environ 10 cm de profondeur

introduisez le goujon d'ancrage ( F ) avec un léger 

mouvement de rotation dans la résine jusqu’à hauteur 

de 90mm apparent, puis placez le de niveau

Insérez le montant (B)

4 5

Laissez sécher le 

scellement chimique 

selon la température 

ambiante

+5° …. 40 minutes

+10° …..  100 minutes

+20° …..    65 minutes

+30° …… 45 minutes

9
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http://www.cazabox.com/soufflette/4697-pompe-soufflante-batifix-3700013421072.html


Fixez les lisses a l'aide des vis 
auto foreuses ( O )

10 1211

percez un trou de 3,5mm entre montant et goujon 

(attention de ne pas traverser de part en part). 
Fixez le montant a l'aide des vis fournies (P)

Siliconez et placez le cache pied, ( J )

Fixez la main courante sur le support a 

l'aide des vis auto foreuses (P)

7

Percez un trou de 3,5mm entre le montant et le support de 

main courante (I) Fixez-les ensemble à l'aide des vis auto 

foreuses (P) (attention de ne pas traverser de part en part). 

8

9

Siliconez et placez les 

bouchons ( D )

6

Mettez les cache vis
(La longueur du cache vis est volontairement plus 

courte que le montant)



OPTIONS
Pose de coude vertical ( réf BL123C4)

321

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de coude horizontal ( réf BL123C1)

3

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

Siliconez et emboitez 

les ensembles

Si besoin, fixez les 

ensemble par en dessous 

a l'aide des vis fournies

Pose de coude de 14 mm pour lisse ( réf BL128C1)

Rapprochez les 2 mains courantes Fixez les ensemble a l'aide des vis fournies Siliconez et placez le manchon

Pose de manchon de main courante ( réf BL137C)

1 2 3

Siliconez et emboitez les ensembles Si besoin, fixez les ensemble par en 

dessous a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de manchon pour lisse de 14 mm ( réf BL136C)



Goujon d’ancrage

BL 120
Cache pied

BL 121C
Support  orientable 

BL 122C

Angle multi 

réglage BL 123C2

Angle de 14mm

BL 128C1
Embout 60x25

BL 125C

Angle fixe 60x25

BL 123C1

Support de sol    

BL 134C

Angle horizontal

BL 123C3
Support Anglaise

BL 127C
Support verre de 

8mm BL 131C

Manchon de 

14mm BL 136C

Manchon de 

60x25 BL 137C
Support mural

BL 135C
Montant de 40

TAD 40C
Départ mural

BL 129C
Lisse de 14 mm

TAD 14
Main courante 

TAD 65
Départ mural 

BL 225C

Accessoires disponibles sur  www.balustrone.fr

Embout 14x14

BL 126C

Angle vertical

BL 123C4

15 Rue de la Garenne 27950 Saint-Marcel  02 32 54 32 40  contact@balustrone.fr

Ancrage de sol à sceller BL 120

TAD65

TAD40C

TAD14

BL125C

BL126C

BL122C

BL129C



NOTICE

MODELE PRISTINA
Pose à L’Anglaise

Avertissement 

Avant d’installer votre garde-corps, faites les marquages nécessaires au sol pour placer les montants 
poteaux au bon emplacement et respectez le parfait alignement de votre produit.

Présentez et alignez soigneusement votre garde-corps, pièce par pièce, au sol avant de percer car les 
pièces ne sont pas pré-percées.

sera de votre responsabilité si vous choisissez de poser vous-même.
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2

1 Tracez  les emplacements des supports 

à l’Anglaise (F)  à une distance 

maximum de 1 mètre entre eux

7

Placez ensuite le montant dans le support et Vissez a l'aide d'un niveau, bloquez les vis. 
Fixez solidement le support mural, utilisez chevilles et vis (non fourni) suivant la nature du support

43

65

Fixez le montant a l'aide 
des vis fournies (P)

Percez un trou de 3,5mm entre le montant 

et le support de main courante (I) (attention 

de ne pas traverser de part en part)

Fixez les ensemble

a l'aide des vis auto foreuses (P)

Fixez les lisses a l'aide des vis 

auto foreuses ( O )

Mettez les cache vis
(La longueur du cache vis est volontairement plus courte 

que le montant)

8 109

Siliconez et placez les 

bouchons ( D )

Placer les 

supports à la 

bonne hauteur 

de façon à 

obtenir 1 m 

entre le sol et 

main courante 

1
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OPTIONS
Pose de coude vertical ( réf BL123C4)

321

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de coude horizontal ( réf BL123C1)

3

Siliconez ... placez l'angle Fixez les ensemble

a l'aide des vis fournies

Siliconez et emboitez 

les ensembles

Si besoin, fixez les 

ensemble par en dessous 

a l'aide des vis fournies

Pose de coude de 14 mm pour lisse ( réf BL128C1)

Rapprochez les 2 mains courantes Fixez les ensemble a l'aide des 

vis fournies

Siliconez et placez le 

manchon

Pose de manchon de main courante ( réf BL137C)

1 2 3

Siliconez et emboitez les 

ensembles

Si besoin, fixez les

ensemble par en dessous 

a l'aide des vis fournies

1 2

Pose de manchon pour lisse de 14 mm ( réf BL136C)



Goujon d’ancrage

BL 120
Cache pied

BL 121C
Support  orientable 

BL 122C

Angle multi 

réglage BL123C2

Angle de 14mm

BL128C1
Embout 60x25

BL125C

Angle fixe 60x25

BL123C1

Support de sol    

BL 134C

Angle horizontal

BL123C3
Support Anglaise

BL127C
Support verre de 

8mm BL131C

Manchon de 

14mm BL136C

Manchon de 

60x25 BL137C
Support mural

BL135C
Montant de 40

TAD 40C
Départ mural

BL129C
Lisse de 14 mm

TAD 14
Main courante 

TAD 65
Départ mural 

BL225C

Accessoires disponibles sur www.balustrone.fr

Embout 14x14

BL126C

Angle vertical

BL123C4

BL127C

TAD65

TAD40C

TAD14

BL125C

BL126C

BL122C

BL129C
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